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Міжнародна група геологів дійшла висновку, що найбільші родовища

рідкісноземельних металів формуються завдяки стародавнім тектонічним

процесам. Нове відкриття може змінити підхід до пошуку стратегічно важливих

копалин у всьому світі.

Про це пише Indian Defence Review.

Дослідження очолив професор Університету Аделаїди Карл Спандлер. Разом із

колегами вчений проаналізував майже два мільярди років геологічної історії

Землі.

У результаті команда дійшла висновку, що ключову роль у формуванні родовищ

рідкісноземельних металів відіграли стародавні зони субдукції. Йдеться про

ділянки, де одна тектонічна плита занурювалася під іншу.

Рідкісноземельні метали використовуються у виробництві електромобілів,

смартфонів, вітрових турбін та військової техніки. Водночас їхні родовища

складно знаходити, адже високі концентрації таких елементів трапляються рідко.

Раніше популярною була теорія, що основним джерелом формування родовищ є

мантійні плюми — потоки розпеченої речовини з глибин Землі. Однак нове

дослідження поставило цю модель під сумнів.

Вчені з’ясували, що під час занурення однієї плити під іншу відбувалося хімічне

«збагачення» мантії. Саме ці процеси створювали умови для появи майбутніх

родовищ рідкісноземельних елементів.

Через сотні мільйонів років такі збагачені ділянки ставали джерелом магми та

рудних покладів.

За даними дослідження, сліди стародавнього субдукційного збагачення виявили

під 67% карбонатитів — порід, які містять рідкісноземельні елементи.

Також такі ознаки зафіксували під 72% відомих родовищ, що утворилися за

останні 1,8 мільярда років. Для ще давніших покладів цей показник сягнув 92%.

Професор Спандлер заявив, що відкриття може суттєво змінити методи пошуку

корисних копалин. Геологи отримають можливість точніше визначати

перспективні райони для майбутнього видобутку.

«Мантія Землі здатна зберігати збагачені зони неймовірно довго, перш ніж

з’являться умови для утворення родовищ», — пояснив вчений.

Автори роботи також вважають, що дослідження допоможе краще зрозуміти

процеси формування континентів, зміни клімату та давню вулканічну активність

Землі.
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